



# 交通事故救助基金9万元施援伤者

本报讯(记者 王震 通讯员 孔水 张稍威) 10月23日上午,荣成市民张女士将一面绣有“人民警察为人民危难之中送真情”的锦旗和一封感谢信送至交警大队,以此表达他们全家的感激之情。

2019年11月1日,张女士的母亲许某在荣成市北大街附近路段发生交通事故,身受重伤,被送至人民医院抢救,经医生诊断:重度脑挫裂伤,处于深度昏迷状态,后因伤势过重,转至文登整骨医院ICU治疗,1

个月的医药费已花费接近20万元。据了解,许某平时只是在村里打打零工,条件十分困难,巨额的医疗费用让本来生活困难的一家雪上加霜。

得知这一情况后,威海市道

路交通事故社会基金救助荣成服务站张稍威警官第一时间启动道路交通事故救助金申请流程,协调当地医疗机构开通绿色通道,协助许某家属为其办理道路交通事故社会救助基金申请材料审批

等手续。最终,通过严格审核后,为其申请到9万元的救助基金帮其继续治疗,后许某因伤情过重经抢救无效去世,但全家依然对交警大队在危难之中伸出援手的行为感激不已。

## 下初镇开展精准扶贫“回头看”行动

为进一步巩固脱贫攻坚成果,下初镇扎实开展精准扶贫“回头看”行动,镇村工作人员精细化摸排贫困户种植、养殖、务工、医疗等收入

明细表,通过实地入户查看、与贫困户沟通交流等方式,详细了解每家每户情况,确保各类脱贫数据的准确性和可靠性。对今年收入不达标、

存在脱贫困难的农户进行甄别,逐户完善帮扶措施预案,确保在问题发生时精准补救,做到未雨绸缪。

(李鸿鹏)

## 乳山市府前路学校助力青年教师成长

近日,乳山市教学研究中心在府前路学校开展“名师优质课例引领,助力青年教师成长”进校活动,为青年教师发展提供优质的学习平台。在课堂的结构上,课例老师用醒目的主题划分课本的板块,显示出老师们的知识点的提炼能力,在课堂的表格来展示知识要素,不仅要点俱全,而且条例清晰,有助于学生完整把握课程知识体系,在处理重难点的时候,运用各种丰富的教学资源,文字材料和各种图片来分析,解决问题。

让学生谈对红色精神

的感悟,在音乐升起中,学生沉浸在对革命前辈的深深的敬仰中,并动情的交流自己对红色文化的感悟,这样安排把“立德树人”体现在历史教学中,学生的情感得到了升华。重视知识的生成过程,通过设计有梯度的问题,引导学生由浅入深思考问题,得出相应的历史结论。善于引导学生发言,学生积极主动思考并举手回答,与学生之间互动效果非常好。安排学生进行角色扮演,让学生体会历史人物在当时的历史时代的利益和要求。

年教师们指明了专业素养提升方向,相信在中心及学校领导们的关怀和指导下,青年教师们一定能够更快、更好地向成为名师的目标迈进,为乳山教育教学锦上添花!”据悉,新学期开学以来,乳山市府前路学校开展了各种丰富的有助于新教师成长活动,如新岗教师见面课、名师引领课等各种活动,开拓了新教师的视野,丰富了他们的教学思维,也让青年教师们更加明确了自我发展目标,为卓越府前教育开拓新的前景。

(于娜)

## 乳山市冯家镇中心学校开展规范书写竞赛

为了强化学生规范书写意识,展示学校“规范书写习惯培养月”的教学成果,10月16日上午,乳山冯家镇中心学校开展了汉字规范书写竞赛活动。

比赛现场,同学们坐姿端正,握笔正确,笔画流畅,结构匀称,用心书写每一个

笔画、每一个汉字。比赛后,评委老师从写字姿势、书写笔画和卷面三方面情况综合评估学生的写字水平。在公正的评分、汇总之后,评出了三个“墨香班级”,十名校级“书法标兵”,30名班级“书法小明星”,并挑选出优秀作品在校园宣传栏进行

展览。规范书写竞赛活动的开展,不仅让广大师生认识到了汉字书写的重要性,更激发了学生规范书写汉字的热情,对弘扬中华优秀传统文化有积极的意义。

(冯晓燕)

## 乳山寨镇中心学校“五心”党建激发校园活力

今年以来,乳山市乳山寨镇中心学校树立“夯实五心党建,打造党建铭牌”的工作思路,坚持“以学生发展为本,提升教育质量为先”的宗旨,强化支部班子队伍建设和党员党性培养,充分发挥党组织核心作用和党员先锋模范作用,提高了党组织在学校的凝聚力的战斗力。

该学校将党建工作与规范管理相结合,通过完善规章制度,健全管理网络,实行谁分管谁负责、谁的岗位谁负责、谁的班级谁负责、谁的活动谁负责的管理机制,使教职工找到属于自

己的管理座标,变一人管为大家管,激发教职工的主人翁意识和工作责任感。

不仅如此,学校还坚持把党建工作与队伍建设相结合,明确师德建设要求,把师德师风建设内容具体化,渗透到工作中,采用目标激励法,鼓励教师制定个人发展规划和阶段目标,建立成长档案,引起教师的成就动机,主动完善自我。

为了进一步打响“五心”党建品牌,乳山寨镇中心学校围绕思想五心、党建五心、廉政五心、工作五心做文章,将思想、党建、廉

政、工作合四为一,集中打造彰显特色的“五心”党建铭牌,重新点燃基层党员的政治热情和工作热情。其中,思想五心体现了新中国的成长史、发展史,党建五心主要体现党建工作的初心谋篇、精心践行两个方面,廉政五心重点推行了倡廉、知廉、行廉、警廉、学廉,工作五心更多体现在教师教学、管理、学习、服务等各个方面,源于一线实践,围绕“五心”自我加压,严格要求,实现专心学习、用心管理、热心践行、贴心服务、开心收获。

(王珊珊)

## 国投瑞银基金会客室:医药行业结构性机会明显,挖掘成长型企业价值

Wind数据显示,截至10月22日,医药生物指数今年以来上涨48.22%,在28个申万一级行业指数中排名第4。最新一期国投瑞银基金会客室邀请了兴业证券医药分析师徐佳熹及国投瑞银基金经理张佳荣,为大家分

享了最新的市场观点及后市看法。张佳荣表示,看好医药长期结构性机会,可以委托专业机构去投资,关注互联网医疗、医疗信息化、医院系统建设等。徐佳熹表示投资者可中长期投资医药,并选择优秀基金经理以

及管理的优秀产品。据了解,徐佳熹是兴业证券的医药首席分析师,对国内医药业的走势有独到见解。张佳荣则长期深耕医药领域,目前管理着国投瑞银医疗保健和国投瑞银创新医疗两只产品。

## 建行“理财季”火热进行中

### 定投建信基金绩优指享1折费率优惠

建行“理财季”来袭,买“基”更优惠。据了解,近期建设银行启动“理财季”基金让利优惠活动,投资者投资指定基金产品可享受申购或定投费率1折优惠。银河证券数据

显示,截至10月16日,建信创业板ETF联接A、建信中证1000A、建信精工制造、建信深证100、建信MSCI中国A股A年内收益率都在35%以上,大幅跑赢同期大盘表现。

在基金产品方面,“理财季”推出四大专属活动:即精选长期绩优权益类产品,开展定投费率1折优惠活动;精选

长期业绩稳定的“固收+”产品,开展申购费率1折优惠活动;对有养老需求的客户,开展养老公募基金产品申购、定投费率1折优惠活动;联合建行子公司建信基金,共同推出建信基金旗下产品申购、定投费率1折优惠活动。

## 下初镇中心学校加强数学阅读课题研究

10月23日,为进一步提升教师的教研能力,发挥团队科研的力量,促进教学成果转化研究成果,乳山市下初镇中心学校初中部在衣校长的带领下召开《教师有效指导初中学生数学阅读策略的研究》课题开题报告会。

会上邀请市教科室王主任为“课题研究的基本思路

应注意的问题”做专题培训。结合本年度全市教科研十大研究领域提供的各学科课题和研究方向,从课题研究论证和课题研究过程两个方面,重点围绕研究问题、研究目标、研究内容、研究过程、研究成果前后统一各方面给课题组老师做了一个系统的科研培训。

此次会议,打破了常规思维,将课题的开展放在提高学生核心素养的大框架下,由点带面,由外及里,通过多种实践方式方法实现课题研究的

目标。“知是行之始,行是知之成”,在后期实践的过程中会且研究且修正、完善,使得课题的开展更科学、更有效!

(姜建妮)

## 简讯

为做好包扶贫困村工作,今年以来,乳山市委宣传统战部针对冯家镇上口村脱贫攻坚存在问题,加强与市、镇扶贫办沟通对接,一对一帮扶贫困户。同时,还积极开展绿化提升志愿服务活动,重新启动“爱心衣橱”志愿项目,通过志愿服务加强对该村扶贫、农村人居环境整治等工作的帮扶力度。

(乔忠楷)

今年以来,乳山市财政局进一步加大对省定贫困村南黄镇李家疃村的帮扶力度,通过上产业项目

带动村民家门口就业,一对一帮扶贫困户,还推动党支部领办合作社,实现了村集体与村民的同步增收。通过近几年扶贫工作扎实开展,李家疃村集体年收入稳定在10万元以上。与此同时,财政部门还积极帮扶大孤山镇大史家村和诸往镇冷格庄村,通过精心调研、用心沟通,推动实施了房屋修缮、河道治理、项目帮扶以及“户户通”项目等,帮助解决村里

实际困难。

(王振)

午极镇在对全镇违建铺开整治的基础上,加大重点区域,特别是西部环山路沿线的整治力度,截止目前,共拆除违法建设建筑面积2000多平米,沿线环境得到进一步美化。

(单波)

午极镇在拆违工作中,研究制定拆违细案,反复入户做政策宣传讲解工作,以书面通知、促拆助拆相结合的方式

进行拆违工作,对重点违建采取联合执法进行集中攻坚,取得良好成效,今年以来全镇共拆除违法建设1万余平米。

## CTCC第五分站 上汽大众333车队负重之下艰难前行

2020CTCC

第五站比赛结束,四台凌渡赛车在重压之下圆满完成既定任务。天马赛道的狭窄的特性,加上加重的影响,成为了整个赛季中最煎熬的两场比赛,同时也是关系到年度冠军走向。受到获胜加重的影响,张臻东在顶重的压力之下,依旧领跑积分榜。



## 怡园中学举行“传承红色基因、弘扬爱国精神”党团共建主题活动

为庆祝新中国成立71周年,巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,进一步激发广大党员的爱国热情,引领优秀青年传承红色基因,弘扬爱国主义精神,促进学校党团共建工作成效,乳山市怡园中学组织部分党员和入党积极分子开展了“参观文登区天福

山起义纪念馆”活动。活动中党员和入党积极分子参观了天福山起义纪念馆,聆听了关于天福山的革命故事,了解了天福山起义的历史。所有党员和入党积极分子在英雄纪念碑前默哀一分钟,并且在天福山起义纪念馆前进行了党员和团员的宣誓活动。

本次主题教育活动,增强了同学们“牢记历史”的意识,激发了同学们为建设社会主义强国而全面发挥自己的斗志。同时也促进了党团员的思想道德建设,增强了学校党支部和团支部的凝聚力。

(马丽)

## 威海市信息技术百校行活动在乳山市举办

随着编程教育在中小学信息技术课堂中的全面实施,为了促进编程教学中经验的交流分享和教学研究工作深入开展,近日威海市信息技术质量下乡百校行活动在乳山市成功举办。活动紧扣新教材教学重难点任务Python编程教学模块,对全体教师进行了专题

培训和研讨交流。乳山市畅园学校柳雪翠老师执讲了《用递归算法优化程序》公开课,她结合抗疫时政,以统计疫情期间学生口罩需求为线索,以培养学生编程思想和思维方式为目标,用生动的实例深入浅出地引导学生逐步认识和掌握编程

中的递归算法,得到了专家和老师们充分肯定。随后,全市7名信息技术教师,从不同方面分享交流了各自在Python编程教学中的经验和教法,为编程教学中探索前行的同行们带来了一份及时实用、营养全面的学习大餐。

(宫晓丹)